

罕见病药物一针70万？ 医保局：市场垄断，一直在谈判降价

事件概述

2019年国庆节后，诺西那生钠进入中国，用于治疗一种名叫脊髓性肌萎缩症(英文简称“SMA”)的罕见病。SMA患儿目前唯一的希望，是一针70万元的进口精准靶向药物——诺西那生钠。国家医保局信访办一工作人员表示，诺西那生钠注射液的价格是由药企自行定价，所以该药在每个国家的价格存在一定出入，“除了药物的原材料、研发成本等，药企也会考虑利润问题，加上该药物目前在国内处于市场垄断的情况，价格也一直居高不下。”
(来源:红星新闻)

网友评论

@九州天涯:这种药既然只有这家药企研发出来，肯定是垄断地位，具有天然的定价权。药企一来考虑研发成本，二来考虑自己的市场地位，三要考虑成长空间等等，因为有效，所以同行业比起来不可能太低价。只能寄希望于谈判了。已经在推进，那就等等吧，但愿有个好的结果！
@吉山:打破垄断是关键！
@yy:早日我国也能自主研发。



(人物)

小编说两句

一针近70万元人民币的价格其实也只是冰山一角——从第一次注射开始，一年内需要注射完6支，花费420万元，之后每4个月注射1支，平均每年花费210万元……年年如此，不可断绝。所以，“上千万救一个孩子，或者让他逝去”？这是摆在所有中国SMA患儿家庭面前的难题。这么贵的一款药，该如何减轻患儿的痛苦和家庭的负担？并非简单一句“纳入低保”。自主研发打破垄断，是可靠的努力方向。



7位数第20097期:

0 7 4 0 5 4 4

排列3/排列5第20169期:

1 2 2 4 1

★大乐透奖池: 8.75 亿元

●7位数奖池: 1.18 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准



种“福树” 抢千万福彩体验券！

“福彩嘉年华”活动火热进行中！活动在美团和大众点评两大平台同时开展，为期20天，总计发放约1000万元的福彩体验券。第三波活动“种福种彩，福运加倍”于8月6日开启。参与者可通过线上种福树的形式，邀请好友为自己助力，积累福气值使“福树”茁壮成长，领取免费的福彩体验券。活动截至8月15日，更多详情请见“无锡福彩”微信公众号。



福 彩 开 奖

双色球 2020073期
05 07 11 13 27 29 03

福彩3D 2020170期
9 4 2

15选5 第2020170期
05 09 10 12 15

以福彩正式开奖公告为准

冬虫夏草48元/克起
中山路218号锦江大酒店一楼 82759166

夏季调理正当时
颈椎、腰椎、肩周、膝关节、足跟痛等骨关节
调理养生可到无锡各店**免费体验!!!**
洛阳四绝之一、洛阳白马寺正骨连锁品牌
地址:郭氏宗正堂(始于1796年) 预约电话:1321877773
清扬路店、桃园店、西园里店、东亭店、
山观店、西石桥店、阳羡店(全国连锁)

注销公告

无锡锦龙服饰有限公司经股东会决议解散公司，并成立了清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。联系人:陆燕萍 联系电话:15050675373 地址:无锡滨湖区独月路8-216号

无锡锦龙服饰有限公司清算组 2020年8月8日

●无锡市菁英运输有限公司遗失营运证:苏BX7165, 锡320206001683; 苏BZ165挂, 锡320206001685, 声明作废

●遗失苏BA3080(黄)道路运输证/苏交运管锡字00389010号, 作废

●遗失张波准迁证, 编号:苏08758676, 声明作废

●失无锡玖立纸业业有限公司营业执照正本, 正本320205000201605160023, 副本320205000201605160038, 代码91320205575409800H, 废

●遗失无锡玖立纸业业有限公司公章一枚, 废

●失无锡达硕建筑装饰工程有限公司营业执照正本, 正本320213000201703080220, 副本320213000201703080222, 注册号91320203564336431T, 废

广告热线: 82767591 82767682



广州海珠涌大桥开通 “桥中房”引围观热议

事件概述

8月3日,广州市环岛路海珠涌大桥正式建成通车,大桥东西车道的夹缝中的一栋仅约40多平方米的老宅意外走红,有人称之为#广州最牛钉子户#,以至每天都有很多人专门到此“打卡”。对此,居住于该屋的一名女士表示,她的家人曾和项目征拆方就房屋拆迁补偿安置问题进行过谈判,但在新房房源和房子所处地点等细节上没有和征拆方达成一致意见,才没有搬离。此外,她也不想房子变成所谓的“网红打卡点”,只希望不要来影响家人的正常生活。
(来源:南都)

网友评论

@酷哥:海珠之眼。
@闪电侠:不强拆,体现了广州这座城市执法之文明;作为外来的广州人,很喜欢这座有包容心的城市;希望全国其他地方,执法时可以把广州作为榜样、标杆来学习!
@掌珠门徒:总之是双方没谈拢,“钉子户”大都是没谈拢,具体细节无从知晓。
@张越越:我不知道他们双方到底是谁出了问题,但还是希望能尽快解决,因为住那里的确太危险了。
@忆流逝:去观光打卡照相的过份了,那里不是收费景点,是民居。
@楊Allen:看热闹不嫌事大的人还是适可而止吧,不要打扰别人的生活。
@Ling:不明白现在的打卡风气……就为了发朋友圈吗?

小编说两句

房子“直插”大桥路中央,影响城市景观却也出现了“桥中楼”的奇观。因屋绕道,不仅出现在广州,而广州也并非首次。多次的实例也在显示,从社会的角度而言,中国的法治建设、社会文明程度正逐步提高;当拆迁与建设产生矛盾,双方可以协商,在无法协商的情况下不强拆,建设的桥也可以绕道。桥下老屋静悄悄,但围观“景点”实在没有必要。尊重他人的选择,也尊重他人的生活。



8岁童星当评委遭网友质疑 经纪人:你们有她出名吗?

事件概述

近日,山东济宁。一档唱歌比赛节目中,主办方邀请一个8岁童星当评委,当众点评成年人唱歌引发网友热议。网友纷纷表示此举太不尊重选手,让一个小孩子当评委,主办方咋想的;小孩点评长辈非常不礼貌等等。8月3日,童星经纪人黄女士接受采访表示,这个比赛活动不是选秀节目,是当地举办的一场比赛。网上很多反对声音她们也看到了,还看到有一些有代表作的歌手也反对,对此黄女士反问道:“你们有她出名吗?”
(来源:界面)

网友评论

@至娇不娇:啊,特别有名?本山东人也不认识呀!
@立方体瞬间师:出名跟专业是两码事。
@huan个调调:经纪人这句话用“名”“利”双刀砍得我理屈词穷……
@编在西安:既然是童星把歌唱好就行,评委还是算了,过早地接触淘汰别人,童真真就没了。
@昊天战神:唉,小小年纪,一副学生会主席一样的讲话方式……
@小机彩虹:感觉到更多的是炒作和商业气息。
@蓝心空:唉!孩子的世界已经凌乱了……
@吉singing:恰恰是大人不尊重她!孩子是无辜的,她懂什么!还不是被当成赚钱的工具,大人向她灌输什么,她就展现出什么,不该骂孩子,要说有问题,也是她背后的大人们。

小编说两句

倒也不是说一个毛头小孩在台下点评长辈就“不礼貌”,毕竟也不是论资排辈的年代了,谁都能评说几句。只是,8岁孩子的阅历和专业能力毕竟有限,三观也未定型,让她去指点成年选手专业上的问题,不免让人觉得,也就看中了她的“名气”。作为一个“卖点”出现的她,在身边大人的名利场成为“工具人”无疑。而这样的一种氛围,不利于孩子的成长,也不利于社会的风气。